Opstinska uprava Gornji Milanovac 102156105
Takovska br.2
32300 Gornji Milanovac

Srbija

Poslednji odgovori na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: lzvodenje radova na izgradnji zatvorenog bazena u Gornjem Milanovcu

Referentni broj:  42/2022

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

Postovani,

Molimo Vas za pojasnjenja:

1. Da li se za Stampac ulaznica koristi RS 485
komunikacija, kako je navedeno u predmeru il
moze USB kako je uobicajenije?

2. Pozicija 1 iz predmera: koja je uloga ovih Citaca
u sistemu? Nije definisano kako se vrsi kontrola
pristupa (elektromagnet, brava, ...), koji softver
upravlja ovim uredajima?

3. Na biletarnici je korisno da postoji i Stoni bar-
kod skener, 1D/2D, za proveru papirnih ulaznica.
Zasto nije predviden?

4. Nije predviden server sistema. Zasto? U poziciji
4 se, izmedu ostalog, traZi: "Svi podaci se
skladiste u jednu centralnu bazu".

1. Stampac ulaznica moze da bude povezan
USB ili Ethernet interfejsom sa raCunarom.

2. Cita¢ sluii za kotrolu identifikacionih
objekata koji mogu biti: Stampani QR i/ili BAR kod
i RFID kartica, i na bazi uspesne identifikacije
aktiviraju-otkljucavaju blokirajuéi uredjaj.
Blokiraji¢i uredjaji ¢e biti razliciti od mesta
primene: za ulaz u sportsku halu bi¢e trokrake
barijere za prolaz gledalaca, na ulaznim vratima
Ce biti elektri¢na brava ili elektromagnet sto treba
odabrati ponudjac u zavisnosti od izabranog
reSenja vrata.

Citaci kartica su inteligentni uredjaji koji se
povezuju na centralni sistem i na sistem za
izdavanje karata, tako da se automatski vrsi
azuriranje baze aktivnih identifikacionih uredjaja
u sistemu u zavisnosti od privilegija za izdati
identifikacioni objekat: odstampanu ili
prodatu/izdatu kartu, izdatu privremenu ili stalnu
RFID legitimaciju.

Na bazi primljenog setup-a ¢ita¢ autonomno vrsi
kontrolu i memorisanje uspesne i neuspesne
identifikacije sa pridruZzenim vremenom akcije.
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Svi Citaci kartica moraju posedovati Ethernet
interfejs za povezivanje u jedinstvnu
komuniakcionu mrezu ACS sistema.

3. Predvideti kontrolni ¢ita¢ za sve ponudjene
tipove identifikacionih objekata, koji ée biti po
izboru za montazu na zid, sa jasnom zvuénom i
svetlosnom identifikacijom statusa provere:
USPESNO/NEUSPESNO

4, Podrazumeva se da sistem za izdavanje
karata, koji teba da bude integrisan u sistem
pristupne kontrole (ACS) celog objekta
(podsistem "biletarnice" je podsistem ACS
sistema) treba da ima server za memorisanje svih
akcija i atorizacija, kako na sistemu "biletarnice"
tako i na sistemu ACS-a. Server mora da bude
jedinstven za pomenute sisteme, sa diskovima za
memorisanje podataka od 2 godine.

Sistem "biletarnice" (za izdavanje karata, mora da
bude sa WEB interfejsom sa podrskom on-line
kupovine karata izvan mreze objekta, pri ¢emu se
kupcu generisu QR ili BAR kodovi koji se mogu
koristiti prilikom ulaska kao Stampani ili sa
mobilnog telefona!

Postovani,

Molimo informaciju koje standarde sigurnosti
treba da zadovolje barijere?

Standardi koji su potrebni su sledeéi: EN ISO
12100:2010, EN ISO 13857:2008, EN 60204-
1:2006, EN 953:1997+A1:2009, EN 349+A1:2008

Precisceni tekst svih odgovora na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim
informacijama

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje
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Postovani,

standard ISO 45005:2011 se odnosi na bezbedan rad u toku
pandemije, a obzirom da su sve mere po pitanju Covid-a ukinute,
da li ostaje na snazi da zahtevate od ponudaca da poseduje ovaj
standard?

10. marta 2022. godine Krizni
Stab za zaStitu zdravlja
stanovniStva od zarazne bolesti
COVID 19 doneo je odluku o
ublazavanju kovid mera, te od
12. marta su iste stupile na
snagu. Samim tim kovid mere
nisu ukinute vec
ublazene.Narucilac ostaje pri
uslovima navedenim u
konkursnoj dokumentaciji.

Postovani,

potrebno nam je dodatno pojasenjenje kriterijuma koji se odnosi
na tehnicki i stru¢ni kapacitet, 4.1 Spisak izvedenih radova, 1.
uslov (Da je ponudac u prethodne tri godine pre dana
objavljivanja Poziva za dostavljanje ponuda realizovao ugovore na
izgradnji, dogradniji ili rekonstrukciji objekata javne namene u
ukupnoj vrednosti minimum 1.000.000.000,00 dinara bez PDV, od
¢ega minimum jednog objekta javne namene u vrednosti vecoj od
500.000.000,00 dinara i bruto razvijene gradevinske povrsine
minimum 4.000 m2.)

Da li se u objekte javne namene mogu ubrojati trzni centri,
postrojenja za preci$¢avanje otpadnih voda i maloprodajni
objekti?

Narucilac prihvata trzne centre
i maloprodajne objekte kao
referentne objekte za
predmetnu nabavku.

Postovani,

smatramo da je kriterijum kojim se zahteva da ponudac poseduje
standarde I1SO 37001:2016 i ISO 22301:2012 diskrimatorski jer oni
ni na koji nacin ne uti¢u na kvalitet realizacije predmetnih radova.
Molimo da razmotrite potrebu za ovim kriterijumom i odgovorite
da li i dalje ostajete pri istom. Ukoliko ostajete pri ovom
kriterijumu molimo za obrazloZenje uticaja navedenih stanarda na
pripremu i realizaciju predmetnih radova.

Standard I1SO 37001 je
registrovan kod Instituta za
standardizaciju Republike
Srbije i usko je vezan sa svim
pozitivnim propisima
Republike Srbije a obimom
svoje standardizacije garantuje
Naruciocu da izvodac radova
nece pokusati da zaobide
stroga pravila bezbednosti i
zdravlja na radu u pogledu
svojih radnika, niti ¢e ponuditi
tehnologiju izvr$enja koja nije
u datom momentu na trzistu

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA




najbolja, kako bi tim i sliénim
radnjama stekao nekakvu
korist u izvrSenju javne
nabavke. Navedeni standard je
potvrda da ponudac poseduje
kapacitete prevencije
nezakonitog zaobilazenja kako
Zakona, tako i zahteva iz
konkursne dokumentacije.
Konacno, zahtev za
posedovanjem ovog standarda
je u skladu sa inicijativama i
strategijama Vlade Republike
Srbije i svih finansijskih
institucija nase DrZave.

Standard koji je trazen, SRPS
ISO 22301 je standard iz
domena Drustvene
bezbednosti - Sistemi
menadZmenta kontinuitetom
poslovanja, i isti se odnosi na
identifikaciju potencionalnih
pretnji po sistem koji kroz
uspostavljen sistem upravljanja
kontinuitetom poslovanja ima
za cilj zastitu preduzeéa od
potencijalnih pretnji, smanji
verovatnocu prekida
poslovanja, pripremi za
adekvatno reagovanje ukoliko
do toga dode i obezbedi
odgovarajuce planove
oporavka.

Institut za standardizaciju
Republike Srbije precizno
definise standarde i njihove
domene i opsege delovanja.
Takode, Institut za
standardizaciju Srbije definise i
identi¢nost i eventualnu Siru
primenu nekog standarda u
odnosu na drugi. Sve gore
pomenuto je u skladu sa
stavom i misljenjem
Akreditacionog tela Srbije za
standardizaciju, o ¢emu se
moze dobiti i zvanican stav.
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Kako je tenderskom
dokumentacijom trazeno da
Ponudac dokaze svoj poslovni
kapacitet prethodno izvedenim
objektima, a Narucilac ocekuje
da izvedeni objekat bude
uraden kvalitetno i u roku po
svim merilima gradevinske
struke, zahteva se da Ponudac
poseduje navedeni standard
jer je to garancija najboljeg
moguceg izvrSenja posla.

Nakon razmatranja zahteva
zainteresovanog ponudaca i
samih dodatnih uslova
predvidenih konkursnom
dokumentacijom, a na osnovu
svega navedenog, stav komisije
Narucioca je da navedeni
strandardi ISO 37001 ISO
22301 nisu suvidni i
diskriminiSudi te se isti neée
brisati iz konkursne
dokumetnacije.

Molimo vas da objavite projektnu dokumentaciju

Zainteresovani privredni
subjekti mogu preuzeti
projektnu dokumentaciju na
linku: https://we.tl/t-
DJSo12hckW

Postovani

U skladu sa Clanom 97. ZIN u pisanoj formi putem Portala javnih
nabavki traZzimo od narucioca dodatne informacije ili pojasnjenja
u vezi sa dokumentacijom o nabavci i ukazujemo naruciocu da
smatramo da postoje nedostaci ili nepravilnosti u dokumentaciji o
nabavci i to:

U Obrascu strukture ponudene cene 13 - Protiv poZar navedeno
je da proizvodi na pozicijama 1, 2, 3,4, 5i 6 treba da poseduju
isprave o usaglasenosti sa Pravilnikom o elektromagnetskoj
kompatibilnosti ("Sl. glasnik RS", br. 25/2016)

Predmetnom izmenom
Pravilnika o elektromagnetnoj
kompatibilnosti (,,SI. Glasnik
RS“ br. 25/2016), kako
Ponudac pravilno primecuje ,
ukinuta je obaveza izdavanja
Potvrde o usaglasenosti. Sam
pravilnik u prethodnoj verziji je
predvidao dve vrste Isprava o
usaglasSenosti, Deklaraciju o
usaglasSenosti i Potvrdu o
usaglasenosti. lzmenom je
ukinuta obaveza pribavljanja
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U sluzbenom glasniku broj 21/2020 od 6. marta 2020. godine
objavljen je Pravilnik o izmenama i dopunama pravilnika o
elektromagnetskoj kompatibilnosti kojim se, izmedu ostalog
stavljaju van snage odredbe, kao i obaveza pribavljanja Potvrda o
usaglasenosti, sa primenom od 1 januara 2022. godine (link u
nastavku).

https://tehnis.privreda.gov.rs/sr/tehnicki-propisi/tehnicki-propisi-
uskladjeni-sa-propisima-EU/novi-pristup/EMC.html

Molimo Narucioca da izmeni konkursnu dokumentaciju tako sto
ovaj uslov neée biti deo iste, odnosno da ovaj uslov izbaci.

Potvrde o usaglasenosti ali nije
ukinuta obaveza postovanja
zahteva Pravilnika o
elektromagnetnoj
kompatibilnosti kao ni obaveza
izdavanja Deklaracije o
usaglasenosti. Kako je
naruciocu izuzetno vazno da
ponudena oprema ispunjava
sve srpske propise (a narocito
one koji se odnose na njenu
bezbednost pri koriséenju), on
insistira na dokazu da su
zahtevi predmetnog Pravilnika
ispunjeni.

Postovani

U skladu sa Clanom 97. ZIN u pisanoj formi putem Portala javnih
nabavki trazimo od narucioca dodatne informacije ili pojasnjenja
u vezi sa dokumentacijom o nabavci i ukazujemo naruciocu da
smatramo da postoje nedostaci ili nepravilnosti u dokumentaciji o
nabavci i to:

U Obrascu strukture ponudene cene 13 - Protiv poZar navedeno
je da proizvod na poziciji 1 treba da poseduje ispravu o
usaglasenosti sa Pravilnikom o elektri¢noj opremi namenjenoj za
upotrebu u okviru odredenih granica napona (,,SI. Glasnik RS“ br.
25/2016)

U sluzbenom glasniku broj 21/2020 od 6. marta 2020 godine
objavljen je Pravilnik o izmenama i dopunama pravilnika o
elektricnoj opremi namenjenoj za upotrebu u okviru odredenih
granica napona kojim se, izmedu ostalog stavljaju van snage
odredbe, kao i obaveza pribavljanja Potvrda o usaglasenosti, sa
primenom od 1 januara 2022. godine (link u nastavku).

https://tehnis.privreda.gov.rs/sr/tehnicki-propisi/tehnicki-propisi-
uskladjeni-sa-propisima-EU/novi-pristup/lvd.html

Molimo Narucioca da izmeni konkursnu dokumentaciju tako sto
ovaj uslov neée biti deo iste, odnosno da ovaj uslov izbaci.

Predmetnom izmenom
Pravilnika o elektri¢noj opremi
namenjenoj za upotrebu u
okviru odredenih granica
napona (,,Sl. Glasnik RS“ br.
25/2016), kako Ponudac
pravilno primecuje, ukinuta je
obaveza izdavanja Potvrde o
usaglasenosti. Sam pravilnik u
prethodnoj verziji je predvidao
dve vrste Isprava o
usaglasenosti, Deklaraciju o
usaglasenosti i Potvrdu o
usaglasenosti. zmenom je
ukinuta obaveza pribavljanja
Potvrde o usaglasenosti ali nije
ukinuta obaveza postovanja
zahteva Pravilnika o elektri¢noj
opremi .... kao ni obaveza
izdavanja Deklaracije o
usaglasenosti. Kako je
naruciocu izuzetno vazno da
ponudena oprema ispunjava
sve srpske propise (a narocito
one koji se odnose na njenu
bezbednost pri koris¢enju), on
insistira na dokazu da su
zahtevi predmetnog Pravilnika
ispunjeni.
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Postovani

U skladu sa Clanom 97. ZIN u pisanoj formi putem Portala javnih
nabavki traZimo od narucioca dodatne informacije ili pojasnjenja
u vezi sa dokumentacijom o nabavci i ukazujemo naruciocu da
smatramo da postoje nedostaci ili nepravilnosti u dokumentaciji o
nabavci i to:

U Obrascu strukture ponudene cene 13 - Protiv pozZar navedeno
je da proizvodi na pozicijama 1, 2, 4, 5i 6 treba da poseduju
isprave o usaglasenosti sa normativima EN 54-2, EN 54-4, EN 54-
5, EN54-7, EN 54-17, EN 54-11, EN 54-18 i EN 54-3.

Proizvodi na pozicijama 1, 2, 4, 5 i 6 su gradevinski proizvodi na
koji se primenjuje ZAKON o gradevinskim proizvodima ("Sluzbeni
glasnik RS", broj 83 od 29. oktobra 2018.)

Standardi (normativi) EN 54-2, EN 54-4, EN 54-5, EN 54-7, EN 54-
17, EN 54-11, EN 54-18 i EN 54-3 u skladu sa propisima o
gradevinskim proizvodima, odnosno podzakonskim aktom -
PRAVILNIKom sa spiskom srpskih standarda kojima su preuzeti
harmonizovani standardi koji se primenjuju u skladu sa zakonom
kojim se ureduju gradevinski proizvodi i spiskom donetih srpskih
dokumenata za ocenjivanje ("Sluzbeni glasnik RS", broj 120 od 10.
decembra 2021.) - pocinju da se primenjuju 01.01.2023. godine -
link u nastavku.

https://www.pravno-informacioni
sistem.rs/SIGlasnikPortal/eli/rep/sgrs/skupstina/zakon/2018/83/1

Molimo Narucioca da izmeni konkursnu dokumentaciju tako sto
ovaj uslov nece biti deo iste, odnosno da ovaj uslov izbaci.

Kako je re¢eno u odgovoru na
prvo pitanje, Zakon postavlja
zahteve koji se ne ti¢u
funkcionalnosti elemenata
sistema veé samo njihove
bezbednosti. Zahteve za
funkcionalnost elemenata
postavlja porodica standarda
EN 54. Kako naruciocu nisu cilj
samo bezbedni elemeti
sistema dojave pozara veéi
funkcionalni narucioc je
postavio ovaj zahtev.

Bilo bi iluzorno ocekivati od
narucioca da prihvati opremu
koja ne ispunjava zahteve
elementarnih standarda EN 54
imajuci u vidu da je ovo
objekat javne namene.

S druge strane potencijalni
ponudac se u prvom pitanju
poziva na Spisak srpskih
standarda kojim su preuzeti
harmonizovani srpski
standardi...., a u drugom
pitanju kaZe da Pravilnik sa tim
Spiskom stupa na snagu tek od
01.01.23. tako da je donekle
nejasna sustina pitanja.

Postovani

U skladu sa Clanom 97. ZIN u pisanoj formi putem Portala javnih
nabavki traZimo od narucioca dodatne informacije ili pojasnjenja
u vezi sa dokumentacijom o nabavci i ukazujemo naruciocu da
smatramo da postoje nedostaci ili nepravilnosti u dokumentaciji o
nabavci i to:

U Obrascu strukture ponudene cene 13 - Protiv poZar navedeno
je da proizvod na poziciji 1 treba da poseduje ispravu o
usaglasenosti sa normativom EN 54-13.

Pojam harmonizovanog
standarda odnosi se na
¢injenicu da li je standard
prihvacen u svim zemljama
Evropske unije iline, inina
koji nacin ne moZze da se
dovede u vezu Zakonom o
gradevinskim proizvodima,
kako to navodi Ponudac.
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Proizvod na poziciji 1 je gradevinski proizvodi na koji se
primenjuje ZAKON o gradevinskim proizvodima ("Sluzbeni glasnik
RS", broj 83 od 29. oktobra 2018.)

Standard (normativ) EN 54-13 nije harmonizovan standard u
skladu sa propisima o gradevinskim proizvodima, odnosno
podzakonskim aktom - PRAVILNIKom sa spiskom srpskih
standarda kojima su preuzeti harmonizovani standardi koji se
primenjuju u skladu sa zakonom kojim se ureduju gradevinski
proizvodi i spiskom donetih srpskih dokumenata za ocenjivanje
("Sluzbeni glasnik RS", broj 120 od 10. decembra 2021.) - link u
nastavku.

https://www.pravno-informacioni
sistem.rs/SIGlasnikPortal/eli/rep/sgrs/skupstina/zakon/2018/83/1

Molimo Narucioca da izmeni konkursnu dokumentaciju tako sto
ovaj uslov neée biti deo iste, odnosno da ovaj uslov izbaci.

U spisku srpskih standarda koji
je dat ,,PRAVILNIKom sa
spiskom srpskih standarda
kojima su preuzeti
harmonizovani standardi koji
se primenjuju u skladu sa
zakonom kojim se ureduju
gradevinski proizvodi i spiskom
donetih srpskih dokumenata za
ocenjivanje ("Sluzbeni glasnik
RS", broj 120 od 10. decembra
2021.)" pobrojani su standardi
koji ispunjavaju pretpostavku
usaglasenosti sa predmetnim
Zakonom . To znaci da ako se
neki element proizvodi u
skladu sa standardom koji se
nalazi u spomenutom spisku,
onda je taj element po
pretpostavci usaglasenosti
usaglasen i sa Zakonom o
gradevinskim proizvodima,
odnosno njegovim zahtevima.

Sam Zakon je razlicite prirode
od EN 54 porodice standarda
iako se i jedan i drugi
dokument u ovom slucaju
odnose na isti proizvod,
elemente sistema za dojavu
poZara. Zakon postavlja
osnovne bezbedonosne
zahteve pred gradevinske
proizvode u koje spadaju i
elementi sistema za
automatsku dojavu pozara,
dok sa druge strane porodica
standarda EN 54 postavlja
minimalne funkcionalne
zahteve pred te elemente. To
znaci da element npr. javljac
pozara koji ispunjava zahteve
Zakona uopste ne mora npr. da
detektuje dim (iako je on
bezbedan za upotrebu), ali
detektor koji ispunjava zahteve
standarda EN 54 sigurno
detektuje dim na nacin
previden standardom.
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S druge strane standard EN 54-
13 postavlja zahteve za
medusobnu kompatibilnost
elemenata sistema, Sto znaci
da ako npr. odredena centrala i
javlja¢ imaju sertifikat EN 54-
13 onda su oni sigurno i
kompatibilni. Ako ne poseduju
taj sertifikat onda je njihova
kompatibilnost upitna.

Kako 54-13 postavlja zahteve
za medusobnu kompatibilnost
elemenata i ne odnosi se ni na
jedean element ponaosob, on
po svojoj prirodi ne moze u
sebi da inkorporira zahteve
Zakona o gradevinskim
proizvodima, te na taj nacin ne
moze za odredeni element da
ispunjava pretpostavku
usaglasenosti.

U tom smislu Narucilac je ovim
zahtevima Zeleo da obezbedi
minimalni zahtevani kvalitet
elemenata i njihove
komaptibilnosti propisan
porodicom standarda EN 54
(odnosno njihovim srpskim
verzijama SRPS EN 54)

Postovani,

Molimo da objavite projekat za izvodenje radi preciznijeg davanja
ponude.

Projektna dokumentacija moze
se preuzeti na

linku: https://we.tl/t-
DJSo12hckW

1. Molimo da nam pojasnite i jasno definiSete koja sredstva
finansijskog obezbedjenja se dostavljaju uz ponudu.

2. U predmeru i predra¢unu pod nazivom ,,01 Predmer i
predracun AG“ u delu koji se odnosi na,,B. Nadstresnica letnje
baste” u koloni je navedeno ,jedini¢na cena bez pdv-a“ u sledecoj

1.

Ponudac je duZzan da uz
ponudu dostavi sledec¢a
sredstva finansijskog
obezbedenja:
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koloni ,jedini¢na cena bez pdv-a“. Molimo da izvrsite ispravku
druge kolone tako da glasi“jedini¢na cena sa pdv-om*“

3. U Kriterijumima za kvalitativni izbor privrednog subjekta u
delu koji se odnosi na 4.1 Spisak izvedenih radova u delu ,,uslovi”
po tackom 5. nije jasan zahtev odnosno potrebno je dovrsiti
re¢enicu posle reéi ,definisane”

4. U Kriterijumima za kvalitativni izbor privrednog subjekta koji
se odnosi na 4.3 Alati, pogonska ili tehni¢cka oprema u delu ,Nacin
dokazivanja ispunjenosti kritertijuma“ da li ée biti prihvatljiv
dokaz ukoliko ponudjac pored ostalog dostavi popisnu listu na
dan 31.12.2021. godine umesto popisne liste na dan 31.12.2020.
godine?

5. U Kriterijumima za kvalitativni izbor privrednog subjekta u
delu 5.1 Standardi osiguranja kvaliteta sugeriSemo da je doslo do
greske u navedenim verzijama standarda ISO 22301, ISO 50001,
ISO 45005.

6. Da li Narucilac prihvata kao ispravnu ponudu ukoliko
ponudjac u lzjavi o ispunjenosti kriterijuma za kvalitativni izbor
privrednog subjekta u delu koji se odnosi na , Tehnicka lica ili tela
- izvodenje radova” umesto navodenja imena i prezimena za
svakog od 100 radnika pojedinacno u trazeno polje , Ime i
prezime/Naziv“ upiSe sledece: , 100 izvrsilaca za gradevinske,
elektro i masinske radove od kojih 50 radnika sposobnih za rad
na visini“ ?

7. U predmeru i predra¢unu pod nazivom ,,08 Predmer i
predracun Termotehnika“, deo 14.-3 Predmer i predracun —
solarni sistem” u poziciji redni broj 30 u opisu pozicije je
navedeno da se obracunava 50% od vrednosti cevi a u kolicinama
je navedeno 12%. Molimo da izvrSite izmenu u predmeru tako da
u u koloni koli¢ine stoji 50%.

8. U Modelu ugovora, u ¢lanu 9, navedeno je da je ponudac u
obavezi da dostavi original bankarsku garanciju za ozbiljnost
ponude, obzirom da se navedeno sredstvo finansijskog
obezbedjenja dostavlja uz ponudu potrebno je taj deo brisati iz
modela ugovora.

9. U predmeru i predra¢unu pod nazivom ,,04 Predmer i
predracun Unutrasnji ViK“, za grupu radova ,,B-HIDRANTSKA
MREZA“ u poziciji ,, 3. Dodatak na cevi za pomoc¢ni i spojni
materijal (kolena i redukcije do preseka DN50. vrednosti 50% od
pozicije 1,2,3 i 4. navedeno je da se pozicija obracunava kao 50%
od sume pozicija 1,2,3 i 4. Da li je u pitanju greska, tj. dali je
projektant mislio na sumu pozicija 1i2?

- Bankarsku garanciju za
ozbiljnost ponude, u iznosu od
3 % od ukupne vrednosti
ponude bez PDV, sa rokom
vazenja koliko traje vazenje
ponude, koja mora biti
neopoziva, bez prava na
prigovor, bezuslovna i plativa
na prvi poziv u korist
narucioca;

Obavezujuéa Pisama o
namerama banke za izdavanje
bankarske garancije koja
moraju biti bezuslovna,
neopoziva, naplativa na prvi
poziv i bez prava na prigovor u
korist narucioca i to:

- Original pismo o
namerama banke za izdavanje
bankarske garancije za
povradaj avansnog plaéanja,
obavezujuceg karaktera za
banku, da ¢e u sluéaju da
ponudac dobije posao,
najkasnije u roku od 10 dana
od dana zaklju¢enja ugovora,
izdati bankarsku garanciju za
povracaj avansnog plaéanja, u
visini od 20% ukupne vrednosti
ugovora bez PDV-a, sa rokom
vazenja koji je 30 dana duzi od
ugovorenog roka za zavrsetak
radova, u korist Narucioca.
Potrebno je daiznos na
sredstvima finansijskog
obezbedenja bude izrazen u
dinarima.

- Original pismo o
namerama banke za izdavanje
bankarske garancije za
ispunjenje ugovornih obaveza,
obavezujuceg karaktera za
banku, da ¢e u slucaju da
ponudac dobije posao,
najkasnije u roku od 10 dana
od dana zakljucenja ugovora,
izdati bankarsku garanciju za
ispunjenje ugovornih obaveza,

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA
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u visini ne manjoj od 10%
ukupne vrednosti ugovora bez
PDV-a, sa rokom vaZenja
najmanje 30 dana duze od
isteka rokaza konac¢no
izvrSenje posla u korist
Narucioca.Potrebno je daiznos
na sredstvima finansijskog
obezbedenja bude izrazen u
dinarima.

- Original pismo o
namerama banke, da ¢e u
slu¢aju da ponudac dobije
posao, na dan primopredaje
radova, izdati bankarsku
garanciju za otklanjanje
greSaka u garantnom roku,
obavezujuceg karaktera za
banku, u visini ne manjoj od
10% ukupne vrednosti ugovora
bez PDV-a, sa rokom vaZenja
najmanje 30 dana duzZe od
isteka rokaza konacno
izvrSenje posla u korist
Narucdioca.Potrebno je daiznos
na sredstvima finansijskog
obezbedenja bude izrazen u
dinarima.

2.Narucilac ¢e izvrsiti izmenu u
konkursnoj dokumentaciji.

3.Narucilac ¢e izvrsiti izmenu u
konkursnoj dokumentaciji tako
da navedeni zahtev glasi:

»5. Ponudac treba da dokaze
da klju¢na oprema za zastitu
od pozara (centralni uredaj)
poseduje bitne karakteristike
definisane tehni¢kom
specifikacijom.”

4.Narucilac ée

prihvatiti popisnu listu na dan
31.12.2021. godine.Narucilac
¢e izvrsiti izmenu u konkursnoj
dokumentaciji
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5.Narucilac ¢e izvrsiti izmenu u
konkursnoj dokumentaciji tako
da navedeni uslov glasi:

ISO 9001:2015 - sistem
menadzmenta kvalitetom ili
odgovarajuci

ISO 45001:2018 (ili OHSAS
18001) - sistem menadZmenta
bezbednoséu i zdravljem na
radu ili odgovarajuci

ISO 37001:2016 - sistem
upravljanja protiv mita i
korupcije ili odgovarajudi

ISO 22301:2014 - sistem
menadZmenta kontinuitetom
poslovanja ili odgovarajudi

ISO 50001:2018 - sistem
menadZmenta energije ili
odgovarajuci

ISO 45005:2021 ili
odgovarajuci

6.Narucilac prihvata da se
umesto navodenja imena i
prezimena za svakog od 100
radnika pojedinacno u trazeno
polje ,Ime i prezime/Naziv”
upise sledece: ,,100 izvrsilaca
za gradevinske, elektro i
masinske radove od kojih 50
radnika sposobnih za rad na
visini“.

7.Narudilac ¢e izvrsiti izmenu u
konkursnoj dokumentaciji.

8.Narudilac ¢e izvrsiti izmenu u
konkursnoj dokumentaciji.

9.

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu u
konkursnoj dokumentaciji.
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1. Pitanje:

U predmeru i predracunu u grupi radova ,,01. Arhitektura-13.
Oprema i namestaj“, broj pozicije 13.4v u opisu pozicije je
navedno sledece: ,,Ormariéi za dragocenosti dim. 100x20x72cm,
sa 25 pregrada, izradeni od prvorazrednog ¢eli¢nog bojenog lima,
sa sigurnosnom bravom i dva kljuca, bojenje sa elektrostatickom
zasStitom, vrata u RAL 5015. Ormariéi se montiraju na zid. tip:
Project 3/12, proizvodac¢ Metalobox ili ekvivalentno”

Specifikacije ormari¢a za dragocenosti se ne poklapaju sa
specifikacijama navedenog tipa ormarica "Project 3/12", odnosno
opisom su trazeni ormariéi sa 25 pregrada, dok trazeni tip ima 12
pregrada-isti je traZzen u poziciji iznad.

Molimo da definiSete odgovarajuci tip ormarica koji je potrebno
ponuditi.

2. Pitanje:

U predmeru i predracunu u grupi radova ,,01. Arhitektura-13.
Oprema i namestaj“, broj pozicije 13.4e u opisu pozicije je
navedno sledeée: ,Sank u okviru restorana se izraduje od univera
u boji po izboru Investitora. Radna ploca i pult Sanka se izraduju
od E1 iverice koja je presvu¢ena masinski pod pritiskom sa HPL
laminatima. Konstrukcija Sanka je od bojenog Celika. Prostor ispod
radne ploce je otvoren u delu sudomasine i rashalnih uredaja, dok
se u ostalom delu predvidaju otvorene i zatvorene police i fioke.
Na zidu predvideti police za Solje, ¢ase, pi¢a i sl. Okov, Sarke i
ostali pribor od eloksiranog aluminijuma, prve klase. Oprema i
uredaji u okviru Sanka:- jednodelna sudopera sa ocedivacem od
nerdajuceg Celika dim. 50x70cm tipa Fyndig, proizvodaca IKEA-
Masina za pranje dim. 60x59h70cm tipa Aqua 50TDA proizvodaca
Krono ili ekvivalentno-Rashladni sto dim. 120x700x850mm, sa dva
boksa i motorom levo, srednja polica, rub na zadnjoj strani
100mm, izrada inoks- Rashladni ormar dim. 600x630x1980mm,
korisna zapremina 350I, sa staklenim vratima, sa 5 resetke,
neonska rasveta, snaga 410W- Dispenser za tople napitke “Ugolini
INSTANT 3” ili ekvivalentno (za kafu, biljne i voéne cajeve, kafe od
gingsenga ili je€ma, mleka i dr.). - Ledomat tipa Linea Refrigerati
B45 ili ekvivalentno, 45kg/dan- Dozator za pice tipa CC50 ili
ekvivalentno, sa stalkom - 4 komada- Kanta za otpatke 50I, izrada
inoksSav potreban rad, oprema i materijal potrebna za
kompletiranje pozicije ulazi u cenu.Obracun po komadu.”

U opisu pozicije trazena je masina za pranje dim. 60h59h70cm
tipa Aqua 50TDA. Dok su dimenzije trazene masine 60h59h85cm.
Molim da uskladite dimenzije masine sa tipom masine kako bismo
mogli da formiramo ispravnu ponudu.

1.0rmariéi se montiraju na zid.
tip: BOX 5/25 NEW, proizvodad
Metalobox ili ekvivalentno.

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu u
konkursnoj dokumentaciji i
produZiti rok za dostavljanje
ponuda.

2.U opisu pozicije trazena je
masina za pranje dim.
60h59h85cm tipa Aqua
50TDA.

Narucdilac ¢e izvrsiti izmenu u
konkursnoj dokumentaciji.

3.Nije potrebno upisivati
pojedinacno cenu za svaku
navedenu poziciju vec je
dovoljno upisati ukupan iznos
na kraju svake pozicije za
odredeni GRO odnosno RO.

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu u
konkursnoj dokumentaciji i
produZiti rok za dostavljanje
ponuda.

4. BriSe se u grupi radova ,07
Telekom” pozicija ,, VI
Instalacije za dojavu pozara“ a
potrebno je ponuditi celu
grupu radova ,13 Protiv
pozar” ukljucujudii tip
centrale.

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu u
konkursnoj dokumentaciji i
produZiti rok za dostavljanje
ponuda.
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3. Pitanje:

U predmeru i predracunu u grupi radova ,,06 Predmer i predracun
Elektro” u pozicijama koje se odnose na GRO i RO molimo da nam
pojasnite nacin upisivanja cena odnosno da li je potrebno
upisivati pojedina¢no cenu za svaku navedenu poziciju za
odredeni GRO odnosno RO ili je potrebno upisati ukupan iznos na
kraju svake pozicije za odredeni GRO odnosno RO?

4. Pitanje:

U predmeru i predracunu u grupi radova , 07 Telekom® u poziciji
,VI Instalacije za dojavu pozara” nalazi se jedan tip centrale a u
predmeru i predra¢unu u grupi radova ,,13 Protiv pozar” drugi tip
centrale.

Da li su potrebne obe centrale navedene u grupi radova ,,07
Telekom® i u grupi radova , 13 Protiv pozar” ili samo jedan tip?

Postovani,

Molimo pojasnjenje da li ste uz predaju ponude predvideli
dostavljanje pisma o namerama za povracaj avansa s obzirom da
ste u uputstvu ponudacima naveli sledece:

Rok i nacin plaéanja

1.Avans 20 % po ispostavljanju avansne situacije i dostavljanju
sredstva obezbedenja za avans

Ponudadi su u obavezi da
dostave pismo o namerama
banke za povracaj avansa.

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu
konkursne dokumentacije i
produZiti rok za dostavljanje
ponuda.

Postovani,

Molimo Vas za pojasnjenja:

1.  Stampac ulaznica moze
da bude povezan USB ili
Ethernet interfejsom sa
raCunarom.

2. Cita€ sluZi za kotrolu
identifikacionih objekata koji
mogu biti: Stampani QR i/ili
BAR kod i RFID kartica, i na bazi

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA
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1. Da li se za Stampac ulaznica koristi RS 485 komunikacija, kako
je navedeno u predmeru ili moze USB kako je uobicajenije?

2. Pozicija 1 iz predmera: koja je uloga ovih ¢itaca u sistemu? Nije
definisano kako se vrsi kontrola pristupa (elektromagnet, brava,
...), koji softver upravlja ovim uredajima?

3. Na biletarnici je korisno da postoji i Stoni bar-kod skener,
1D/2D, za proveru papirnih ulaznica. Zasto nije predviden?

4. Nije predviden server sistema. Zasto? U poziciji 4 se, izmedu
ostalog, trazi: "Svi podaci se skladiste u jednu centralnu bazu".

uspesne identifikacije
aktiviraju-otkljuc¢avaju
blokirajuéi uredjaj. Blokirajici
uredjaji ¢e biti razliciti od
mesta primene: za ulaz u
sportsku halu bic¢e trokrake
barijere za prolaz gledalaca, na
ulaznim vratima ce biti
elektri¢na bravaiili
elektromagnet Sto treba
odabrati ponudjac u zavisnosti
od izabranog resenja vrata.

Citadi kartica su inteligentni
uredjaji koji se povezuju na
centralni sistem i na sistem za
izdavanje karata, tako da se
automatski vrsi aZuriranje baze
aktivnih identifikacionih
uredjaja u sistemu u zavisnosti
od privilegija za izdati
identifikacioni objekat:
odstampanu ili prodatu/izdatu
kartu, izdatu privremenu ili
stalnu RFID legitimaciju.

Na bazi primljenog setup-a
Cita€ autonomno vrsi kontrolu i
memorisanje uspesne i
neuspesne identifikacije sa
pridruZzenim vremenom akcije.

Svi Cita¢i kartica moraju
posedovati Ethernet interfejs
za povezivanje u jedinstvnu
komuniakcionu mrezu ACS
sistema.

3. Predvideti kontrolni ¢itac
za sve ponudjene tipove
identifikacionih objekata, koji
¢e biti po izboru za montazu na
zid, sa jasnom zvuénom i
svetlosnom identifikacijom

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA

15



statusa provere:
USPESNO/NEUSPESNO

4, Podrazumeva se da
sistem za izdavanje karata, koji
teba da bude integrisan u
sistem pristupne kontrole
(ACS) celog objekta (podsistem
"biletarnice" je podsistem ACS
sistema) treba da ima server za
memorisanje svih akcija i
atorizacija, kako na sistemu
"biletarnice" tako i na sistemu
ACS-a. Server mora da bude
jedinstven za pomenute
sisteme, sa diskovima za
memorisanje podataka od 2
godine.

Sistem "biletarnice" (za
izdavanje karata, mora da
bude sa WEB interfejsom sa
podrskom on-line kupovine
karata izvan mreZe objekta, pri
¢emu se kupcu generisu QR ili
BAR kodovi koji se mogu
koristiti prilikom ulaska kao
Stampani ili sa mobilnog
telefona!

Postovani,

Molimo informaciju koje standarde sigurnosti treba da zadovolje
barijere?

Standardi koji su potrebni su
slededi: EN 1SO 12100:2010,
EN ISO 13857:2008, EN 60204-
1:2006, EN 953:1997+A1:20009,
EN 349+A1:2008

1. Pitanje:

U predmeru i predracunu u grupi radova ,,01. Predmer i
predracun AG — 01 AG Zatvoreni bazen“, 4 Krov - broj pozicije 4.1
i 4.2 u opisu pozicije je navedno sledece: , Vatrootpornost
slaganog krova kao sklopa je 120 min. Krov kao sklop mora biti
ispitan u skladu sa standardom SRPS U.J1.140. Izvodac radova je

1.Narucilac ¢e izvrsiti izmenu u
predmeru i predracunu tako
da se briSe deo teksta
»Vatrootpornost slaganog
krova kao sklopa je 120 min.”
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duzan da dostavi ateste akreditovane laboratorije da slagani krov
kao sklop zadovoljava trazenu vatrootpornost od 45 minuta.”

Molimo narucioca da definiSe vatrootpornost slaganog krova.
2. Pitanje:

U predmeru i predracunu u grupi radova ,,01. Predmer i
predracun AG — 01 AG Zatvoreni bazen” 7 Aluminijumska stolarija
— broj pozicije 7.8 i 7.11 u nastavku naziva pozicije, a pre

opisa pozicije, navedeno je ,kom“i,1,00“ dok su u kolonama
ispod navedene ,jm“ i, Koli¢ina“ za odredene dimenzije.

Molimo Narucioca da izvrsi korekciju.
3. Pitanje:

U predmeru i predracunu u grupi radova ,, 11 Predmer i predracun
Spoljno uredenje — Radovi na sadnji (PREDMER | PREDRACUN
BAZENA U GORNjJEM MILANOVCU, RADOVI NA SADNjl SADNOG
MATERIJALA | ZASNIVANjU TRAVNJAKA) u pozicijama:

lI/1 pise ,sadnja sadnica...kom 4“ a ispod su navedene dve vrste
sadnica sa 1 komi3 kom 2.

I1/2 pise ,sadnja sadnica...kom 30“ a ispod su navedene tri vrste
sadnica sa 12 kom, 9 kom i 9 kom.

II/3 pise ,sadnja sadnica...kom 4“ a ispod su navedene tri vrste
sadnica sa 1 kom, 2 komi 1l kom

II/4 pise ,sadnja sadnica...kom 129“ a ispod su navedene dve
vrste sadnica sa 56 kom i 73 kom

I1/5 pise ,sadnja sadnica...kom 96“ a ispod su navedene dve vrste
sadnica sa 49 kom i 47 kom

I1/6 pise ,sadnja sadnica...kom 43 a ispod su navedene tri vrste
sadnica sa 17 kom, 10 kom i 16 kom

II/7 pise ,sadnja sadnica...kom 12“ a ispod su navedene dve vrste
sadnica sa 6 kom i 6 kom

Molimo Vas da ispravite gresku tako Sto éete izvrsiti brisanje
ispod opisa svake pozicije (RADOVI NA SADNjl VISOKOG
LISCARSKOG DRVECA) kako bi ponudaé bez zabune mogao dati
cenu za svaku vrstu sadnice posebno.

4. Pitanje:

U predmeru i predracunu u grupi radova ,,02. Predmer i
predracun gradevinskih radova“ - Bazen — broj pozicije 1V/1

Izmena vazedéeg teksta glasi
,Vatrootpornost slaganog
krova kao sklopa je 45 min.”

2.Narucilac ée izvrscéiti
korekciju.

3.Narucilac ¢e izvrsditi
korekciju.

4.Narucilac ée izvrsciti
korekciju tako da umesto
jedinica mere ,m3“ bude
,m2“.
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Tesarski radovi, u jedinici mere naveden jer obracun ,m3“ za
pozicije koje se odnose na stubove.

Molimo narucioca da ispravi gresku i umesto jedinica mere ,m3“
upise ,m2"“.
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